



FEmpocaldas @empocaldas_oficial ≥ empo@empocaldas.com.co www.empocaldas.com.co

RESPUESTA OBSERVACIONES ACTA DE COMITÉ No. 018 DE 2023

EMPOCALDAS S.A. E.S.P. procede a revisar la documentación allegada al correo observaciones@empocaldas.com.co, el día 11 y 12 de abril del año corriente relacionada con la subsanación de los requisitos jurídicos de la propuesta del oferente POWERSEAL S.A.S, encontrando que el proponente no allegó ningún pronunciamiento de lo requerido en el acta de comité 018 de 2023.

Por lo anterior, el comité de compras sugiere NO ACEPTAR la propuesta del oferente POWERSEAL S.A.S y sugiere declarar el proceso DESIERTO.

Dada a los 12 días del mes de abril de 2023.

BERTHA LUCÍA GUZMÁN DÍAZ

Secretaria General

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

DY CRISTINA ALZATE CARDONA

Jefe Depto. Administrativo y Financiero

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

ALEXANDRA CARMONA FUQUENES

Contratista Secretaria General EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

JOHN FREDY RIVAS ORTIZ

Jefe Sección Suministros EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

GUSTAVO ADOLFO OSPINA RUIZ

Contratista Secretaria General

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS

Jefe Dpto. Operación y Mantenimiento

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.